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Nurul Yakin

From: Andy Suryanto

Sent: 12 Nopember 2018 10:30

To: Aryawiguna

Cc: Deny Kurniawan; Pancanto K Prabowo; Satria Mohamad; Nurul Yakin; Gunawan 

Muchamad

Subject: RE: MINI ROAD SHOW 426F2 & MINIHEX - WEEK 3 NOVEMBER

Pak Arya, 

Silahkan: 10A6210FZ 

 

Terimakasih atas support yang diberikan. 
Best Regards, 
  
Andy Suryanto 
Zona Denpasar 
  
PT. Trakindo Utama 
Jl. By Pass Ngurah Rai No. 31, Sanur, Denpasar 80228 Bali 
Tel. +62 361 281 896 Fax. +62 361 288 357 
Hp. +62 811 354 571 5 
Email. andy.suryanto@trakindo.co.id 

www.trakindo.co.id 
  
A member of   Tiara Marga Trakindo Group 

 

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are 

confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all 

information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution, 

copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your 

responsibility and shall be subject to any jurisdiction."  

 

From: Aryawiguna  

Sent: 12 November 2018 9:52 

To: Gunawan Muchamad <gmuchamad@trakindo.co.id> 

Cc: Deny Kurniawan <deny.kurniawan@trakindo.co.id>; Pancanto K Prabowo <pk.prabowo@trakindo.co.id>; Andy 

Suryanto <andy.suryanto@trakindo.co.id>; Satria Mohamad <satria.mohamad@trakindo.co.id>; Nurul Yakin 

<nurul.yakin@trakindo.co.id> 

Subject: RE: MINI ROAD SHOW 426F2 & MINIHEX - WEEK 3 NOVEMBER 

 

Pak Gunawan.. 

 

Thks dan Appreciate support nya.. 

 

Mas Deny, 

 

Tolong infokan account code TU denpasar atau East Java utk pengajuan TCAR pak Nurul Yakin 

 

Terimakasih. 

 

 
Sent from Samsung Mobile. 

-------- Original message -------- 

From: Gunawan Muchamad <gmuchamad@trakindo.co.id>  
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Date:2018/11/12 09:10 (GMT+07:00)  

To: Deny Kurniawan <deny.kurniawan@trakindo.co.id>, Aryawiguna <aryawigu@trakindo.co.id>, Nurul Yakin 

<nurul.yakin@trakindo.co.id>  

Cc: Pancanto K Prabowo <pk.prabowo@trakindo.co.id>, Agung Nugroho <agung.nugroho@trakindo.co.id>, Abdul 

Karim <abdul.karim@trakindo.co.id>, Agung Priyantomo <apriyant@trakindo.co.id>, Arthur Edgar Wijaya 

<arthur.wijaya@trakindo.co.id>, Eli Subekti <eli.subekti@trakindo.co.id>, Andy Suryanto 

<andy.suryanto@trakindo.co.id>, Satria Mohamad <satria.mohamad@trakindo.co.id>, Stanley Wijaya 

<swijaya@trakindo.co.id>  

Subject: RE: MINI ROAD SHOW 426F2 & MINIHEX - WEEK 3 NOVEMBER  

 

Dear Mas Kurniawan, 

  

Terimakasih sudah memberi kepercayaan pada team kami  

Untuk support event tersebut kami akan propose Pak Nurul Yakin 

  

Pak Nurul, 

Tolong bisa dibantu prepare acara Road Show di Denpasar sesuai skedul terlampir dan untuk informasi 

lebih lanjut bisa komunikasi langsung dengan mas Deny Kurniawan Mobile. +62 811-309799 & Pak Arya 

Wiguna +62 811 923 249 

  

Demikian infonya terimakasih  

  

Best Regards, 
  

Gunawan 

Machine Application Engineering Manager 
  
  
PT Trakindo Utama 

TMT 1 Building, 15th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 

Tel:  +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1211 • Mobile: +62 812 1025 485 

Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612  
gmuchamad@trakindo.co.id 

www.trakindo.co.id 

Call Center 1500 228 

Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 

  
A member of Tiara Marga Trakindo 

  

From: Deny Kurniawan <deny.kurniawan@trakindo.co.id>  

Sent: Monday, November 12, 2018 8:48 AM 

To: Gunawan Muchamad <gmuchamad@trakindo.co.id>; Aryawiguna <aryawigu@trakindo.co.id> 

Cc: Pancanto K Prabowo <pk.prabowo@trakindo.co.id>; Agung Nugroho <agung.nugroho@trakindo.co.id>; Abdul 

Karim <abdul.karim@trakindo.co.id>; Agung Priyantomo <apriyant@trakindo.co.id>; Arthur Edgar Wijaya 

<arthur.wijaya@trakindo.co.id>; Eli Subekti <eli.subekti@trakindo.co.id>; Andy Suryanto 

<andy.suryanto@trakindo.co.id>; Satria Mohamad <satria.mohamad@trakindo.co.id> 

Subject: FW: MINI ROAD SHOW 426F2 & MINIHEX - WEEK 3 NOVEMBER 

  

Pak Gunawan 

Terkait dengan acara mini Roadshow 426F2 dan 305.5 yang diadakan di denpasar tgl 15 November. Mohon support 

untuk operator training dalam acara tersebut dikarenakan mas Karim berhalangan karena schedule untuk wetar 

mundur dari schedule.  

  

Harapan kami tgl 13 malam operator training sudah ada di denpasar, karena tgl 14 pagi ada agenda persiapan dan 

training. 
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Terimakasih atas support dan kerjasamanya. 
 
Best Regards, 
 
Deny Kurniawan 
Prime Product Sales Dept 
 
PT. Trakindo Utama 
Jl. By Pass Ngurah Rai No 31. Sanur - Denpasar 

Tel. (+62 -361) 281896 • Mobile. +62 811-309799 
deny.kurniawan@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500228 
Facebook • Linkedin : PT Trakindo Utama 
  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 

  

From: Aryawiguna  

Sent: Thursday, November 08, 2018 4:43 PM 
To: Mayko Robert Kowaas; Arif Priyono; Deny Kurniawan 

Cc: Sendi Nasution; Bambang Trilaksono; Pancanto K Prabowo; Renni Morena; Andy Suryanto; Satria Mohamad; 
SCM_DISTRIB_HO; Patriyono 

Subject: RE: MINI ROAD SHOW 426F2 & MINIHEX - WEEK 3 NOVEMBER 

  

Mas Arif, Bang Mayko, 

  

Unit 1 x 305.5E2 dan 1 x 426F2 ini, tanggal 14 November, dari TU Denpasar akan di delivery ke Hub Bali, 

Sanur.  Mohon dibantu proses nya. 

  

Detail alamat dan waktu delivery akan di informasikan oleh tim Denpasar (Mas Deny dan team). 

  

Mas Deny dan team, tolong diinfokan ttg waktu/jam dan alamat pengiriman. 

  

Terimakasih, Arya. 

  

From: Mayko Robert Kowaas <mayko.kowaas@trakindo.co.id>  

Sent: 30 October 2018 10:32 

To: Aryawiguna <aryawigu@trakindo.co.id>; Arif Priyono <arif.priyono@trakindo.co.id>; Deny Kurniawan 

<deny.kurniawan@trakindo.co.id> 

Cc: Sendi Nasution <sendi.nasution@trakindo.co.id>; Bambang Trilaksono <btrilaks@trakindo.co.id>; Pancanto K 

Prabowo <pk.prabowo@trakindo.co.id>; Renni Morena <rmorena@trakindo.co.id>; Andy Suryanto 

<andy.suryanto@trakindo.co.id>; Satria Mohamad <satria.mohamad@trakindo.co.id>; SCM_DISTRIB_HO 

<SCM_DISTRIB_HO@tmt.co.id>; Patriyono <patriyono@trakindo.co.id> 

Subject: RE: MINI ROAD SHOW 426F2 & MINIHEX - WEEK 3 NOVEMBER 

  

Pak Arya, 

Berikut detail armada : 

B 9217JL / shite 081285449171  

B9772UIN / RUDI 081218360717  

Posisi armada di Tol Kanci.  

  

  

Best Regards, 
  
  
Mayko Robert Kowaas 
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Distribution Dept/Prime Product Supply Chain 
  
  
PT Trakindo Utama 
TMT 1 Building, 12th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 
Tel:  +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 2938 • Mobile: +62 811 986 3874 
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612  
Mayko.Kowaas@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 

  
A member of Tiara Marga Trakindo 

  

From: Aryawiguna  

Sent: Tuesday, October 30, 2018 10:10 AM 

To: Arif Priyono <arif.priyono@trakindo.co.id>; Mayko Robert Kowaas <mayko.kowaas@trakindo.co.id>; Deny 

Kurniawan <deny.kurniawan@trakindo.co.id> 

Cc: Sendi Nasution <sendi.nasution@trakindo.co.id>; Bambang Trilaksono <btrilaks@trakindo.co.id>; Pancanto K 

Prabowo <pk.prabowo@trakindo.co.id>; Renni Morena <rmorena@trakindo.co.id>; Andy Suryanto 

<andy.suryanto@trakindo.co.id>; Satria Mohamad <satria.mohamad@trakindo.co.id>; SCM_DISTRIB_HO 

<SCM_DISTRIB_HO@tmt.co.id> 

Subject: RE: MINI ROAD SHOW 426F2 & MINIHEX - WEEK 3 NOVEMBER 

  

Mas Arif, Bang Mayko, 

  

Tolong bantu update progress nya, kapan unit akan diberangkatkan. Lebih cepat lebih baik. 

  

Thks & Rgds, Arya. 

  

From: Arif Priyono  

Sent: 29 October 2018 9:08 

To: Mayko Robert Kowaas <mayko.kowaas@trakindo.co.id>; Aryawiguna <aryawigu@trakindo.co.id>; Deny 

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

  

Mas Mayko, 

Berikut adalah SO fill up nya untuk event tersebut : 

 
  


